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»هدایت‌الله خادمی« با انتقاد از اعطای بی‌شائبه خوراک ارزان 
به باندهای خصولتی صنعت: 

پتروشیمی‌ها با گران‌فروشی و خام‌فروشی، 
سودهای هنگفت به جیب می‌زنند

چرتکه 3

سیاست 2

تأملی در توصیه آیت‌الله سیستانی به نماز نخواندن
 »پشت سر کسی که حقوق دولتی دریافت می‌کند«

زلزله مرجعیت شیعه 
در مرزهای دین و سیاست

در روزهایی که سایه سنگین فساد مالی و 
سوءاستفاده از قدرت، اعتماد عمومی به نهادهای 
حکومتی و حتی مذهبی را در بسیاری از کشورهای 
اسلامی، به‌ویژه ایران، به ورطه سقوط کشانده است؛ 
یک پاسخ مکتوب از نجف، بار دیگر خطوط قرمز میان 
دین و سیاست را با قاطعیت ترسیم کرد. آیت‌الله سید 
علی سیستانی، مرجع تشیع، در پاسخ به استفتائی 
درباره اقتدا به روحانیونی که از دولت‌ها حقوق ماهانه 
دریافت می‌کنند، توصیه‌ای صادر کرد که فراتر از یک 
فتوا، به مثابه یک بیانیه راهبردی در دفاع از استقلال 
نهاد دین تلقی می‌شود. پاسخ کوتاه بود: »به مؤمنان 
توصیه می‌کنیم پشت سر کسی که حقوق دولتی 
دریافت می‌کند، نماز نخوانند.« این توصیه، هرچند 
در ظاهر یک حکم فقهی جزئی درباره صحت جماعت 
است، اما در باطن، چالشی بنیادین در برابر ایدئولوژی 
رایج در ساختارهای سیاسی-مذهبی کنونی است؛ 
ایدئولوژی‌ای که شعار »دیانت ما عین سیاست ماست« 
را سرلوحه خود قرار داده است. سیستانی با این موضع، 
نه تنها بر استقلال نهاد روحانیت از بودجه‌های دولتی 
تأکید می‌کند، بلکه عملًا بر یک اصل فراموش‌شده 
انگشت می‌گذارد: صیانت از دین، مستلزم فاصله‌گذاری 

قاطع با قدرت و ثروت دولتی است. این موضع، در بستر 
بحران‌های مالی و اخلاقی اخیر، به‌ویژه در ایران، معنایی 
دوچندان یافته و به مثابه یک آینه، زوال اخلاقی ناشی 
از هم‌آغوشی دین و دولت را به نمایش می‌گذارد. مکتب 
فکری آیت‌الله سیستانی همواره بر کرامت انسان، 
آزادگی، و مهم‌تر از همه، استقلال نهاد دین استوار بوده 
است. این توصیه اخیر، نه از باب خدشه وارد کردن به 
عدالت فردی امام جماعت، بلکه از منظر حفظ جایگاه 
و مصونیت بلندمدت نهاد روحانیت از هرگونه دخالت 
احتمالی دولت، حتی در آینده، صادر شده است. 
این دیدگاه، روحانیت را از تبدیل شدن به بخشی از 
»هژمونی مسلط« و ابزاری برای مشروعیت‌بخشی 
به نظام‌های ناعادلانه و توجیه حاکمان فاسد برحذر 
می‌دارد. تاریخ، گواه است که وابستگی روحانیان به 
دربارها و حکومت‌ها در مذاهب و ادیان مختلف، چه 
ضربه‌های مهلکی بر پیکر دین وارد کرده است. تطمیع 
قدرت‌ها، حریت و استقلال نهادهای دینی را مخدوش 
ساخته و به جای رهایی و عدالت، سلوک دینی را به 
سمت تزویر و زور و افراط سوق داده است. سیستانی 
با این فتوا، تلاش می‌کند تا مرزهای طهارت اخلاقی و 

اعتماد عمومی را بازسازی کند...
شهرداری به اعتراضات اعضای شورای شهر 

درخصوص وام‌های نجومی و تبلیغات پنج هزار میلیاردی بی‌اعتناست

تهران »دوست داشتنی«
زیر پوسته بدهی و رانت!

شهرنوشت 6

براي حسين كنعاني‌زادگان كه خودش و رفقايش را 
بهترين مي‌داند  
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توقیف یک شناور در خلیج فارس
توسط سپاه پاسداران 

واکنش ستاد کل نیروهای مسلح 
به تروریستی خوانده شدن سپاه 

از سوی استرالیا

همسر سقاب اصفهانی، درگذشت 

تصادف خانواده 
معاون جدید رئیس‌جمهور 

در محور شریف‌آباد- ایوانکی 

موافقان و مخالفان اصلاح قانون مشاغل سخت و زیان‌آور 
چه می‌گویند؟ 

آوار ترک فعل دولت و کارفرمایان 
روی سر تامین اجتماعی و کارگر

سناریوهای پیش‌روی مادورو در مقابل ترامپ و 
نظامی‌سازی کارائیب، چیست؟ 

کناره‌گیری داوطلبانه از قدرت 
یا رویارویی سخت؟

وزرای امور خارجه ایران و ترکیه در نشست خبری مشترکی به بیان مواضع خود در قبال روابط دو 
کشور و مسائل منطقه‌ای پرداختند.

به گزارش خبرنگار سیاست خارجی خبرگزاری تسنیم، سید عباس عراقچی و هاکان فیدان، وزرای 
امور خارجه ایران و ترکیه دیروز، یکشنبه 9 آذرماه، در ساختمان وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی 
ایران در تهران دیدار و گفتگو کردند. وزرای خارجه ایران و ترکیه بعد از این گفتگو در نشست خبری در 
جمع اصحاب رسانه حاضر شده توضیحاتی در خصوص محتوای رایزنی خود ارائه کردند. عراقچی در این 
نشست گفت: ایران و ترکیه فقط همسایه نیستند بلکه دوست و برادر هستند. مرزهای ما قرن‌هاست 

که مرز صلح و دوستی است. سال جاری میلادی به‌عنوان سال 
فرهنگی ایران و ترکیه نام‌گذاری شده است.

وزیر امور خارجه کشورمان افزود: امروز مقدمات برگزاری 
شورای‌عالی ایران و ترکیه را مورد بررسی قرار دادیم و 

امیدواریم به‌زودی در تهران برگزار شود.
وی گفت: تجارت بین دو کشور رو به رشد است، ولی با هدف 
درنظرگرفته‌شده فاصله دارد. ما آمادگی خود را برای تمدید 
قرارداد گازی اعلام کردیم. در این دیدار قرار شد به‌صورت ویژه 
اتصال خط راه‌آهن دو کشور در مرزها شروع شود. ما آمادگی 
خود را برای توسعه در همه زمینه‌ها اعلام کردیم، همچنین 

درخواست کردیم برای تجارت ترجیحی گفتگوها آغاز شود.
عراقچی همچنین گفت: ما در آینده نزدیک شاهد گشایش سرکنسولگری ایران در شهر وان خواهیم 
بود و این ظرفیت جدیدی برای مناسبات به‌ارمغان خواهد آورد. وزیر امور خارجه کشورمان در ادامه 
گفت: در خصوص موضوعات منطقه بحث طولانی داشتیم، طبیعی است موضوع فلسطین از مهمترین 
موضوعات مورد مذاکره بود، حملات اخیر رژیم به سوریه و لبنان نشان می‌دهد نقشه‌هایی برای بی‌ثباتی 
منطقه دارد، مهمترین تهدید علیه سوریه از سوی این رژیم است، وظیفه کشورهای منطقه این است که 

جلوی تهدیدات رژیم صهیونیستی را بگیرند.

وی اضافه کرد: امروز مشورت‌های خوبی داشتیم و ادامه خواهیم داد، در خصوص موضوع هسته‌ای 
ایران و اسنپ‌بک هم مشورت داشتیم. ما مطمئن هستیم همکاری‌های دو کشور روند رو به رشدی را 

خواهد داشت.

منتظر تأسیس کنسولگری ایران در وان هستیم
وزیر امور خارجه ترکیه نیز در این نشست خبری گفت: برای چهارمین بار است که به ایران آمدم. 

جلسه امروز خیلی پربار بود، موضوع تجارت، انرژی و زمینه‌های دیگر مورد بررسی قرار گرفت.
هاکان فیدان افزود: در خصوص استفاده از مرزها و 
حمل‌ونقل متوجه شدیم عقب هستیم، باید دروازه‌های مرزی 
گسترش پیدا کند. فرهنگ ما با هم برابر است و  تجارت زیادی 
داریم، برای گسترش این امر متوجه شدیم باید روی مواردی 
تمرکز کنیم.  فیدان ادامه داد: منتظر تأسیس کنسولگری 

ایران در وان هستیم.
وی خاطرنشان کرد: مهاجرت نامنظم از افغانستان یک 
موضوع مهم است که امروز مورد بررسی قرار گرفت. وزیر 
خارجه ترکیه ابراز کرد: ان‌شاءالله با حضور رئیس جمهور ترکیه 

نهمین شورای‌عالی دو کشور را در تهران برگزار می‌کنیم.
وی تأکید کرد: ما موضوعات مربوط به فلسطین، لبنان، 
سوریه و تجاوزات اسرائیل را مورد بررسی قرار دادیم. اسرائیل مشکل همه ما در منطقه است. حملات در 
کرانه باختری و غزه باید متوقف شود، همچنین درباره گسترش اسرائیل در منطقه، جامعه جهانی باید 
به وظایف خودش عمل کند. فیدان اظهار داشت: ما درباره موضوع هسته‌ای ایران هم صحبت کردیم، 
ترکیه همیشه کنار ایران خواهد بود و باید این مسئله با گفتگو حل شود، ما هرکاری که از دستمان برآید 
انجام خواهیم داد. وی اضافه کرد: مسئله صلح اوکراین و روسیه هم برای ما مهم است. وزیر امور خارجه 

ترکیه در آخر گفت: من در ادامه با رئیس جمهور پزشکیان، آقای قالیباف و آقای لاریجانی دیدار دارم.

نقوی‌حسینی می‌گوید مجلس به‌جای ارائه طرح‌های اقتصادی 
مؤثر، بیشتر به تریبونی برای موضع‌گیری‌های سیاسی و حمله به دولت 
تبدیل شده است. او تأکید می‌کند که دیده‌شدن نمایندگان باید از مسیر 

ارائه طرح‌های اقتصادی و رفع موانع تولید باشد، نه جنجال‌های سیاسی.
نماینده سابق مجلس معتقد است که نه‌تنها شاهد طرح جدی و 
مؤثری از مجلس دوازدهم نبوده‌ایم، بلکه این مجلس عملاً به تریبونی برای 

موضع‌گیری علیه دولت تبدیل شده است.
به گزارش خبرآنلاین، با گذشت بیش از یک سال از آغاز به کار مجلس 
دوازدهم، بسیاری از وعده‌های اقتصادی نمایندگان رنگ تحقق به خود 
ندیده است؛ در حالی که بسیاری از آنان در زمان انتخابات وعده‌هایی برای 
بهبود اقتصاد و معیشت مردم می‌دادند. به بهانه سالروز شهادت سیدحسن 
مدرس خبرآنلاین با سیدحسین نقوی حسینی نماینده سابق مجلس به 
گفتگو پرداخته تا عملکرد اقتصادی نمایندگان را ارزیابی کند. در ادامه، 
مشروح گفت‌وگوی خبرآنلاین با این نماینده سابق مجلس را می‌خوانید.

بسیاری از نمایندگان مجلس دوازدهم با شعارهای اقتصادی 
و وعده های معیشتی به مجلس راه پیدا کردند. شما در این یک 
سال و چندماه که از تشکیل مجلس دوازدهم می ‌گذرد عملکرد 

این دوره مجلس را چطور ارزیابی می کنید؟
ابتدا لازم است که یاد و خاطره شهید مدرس که الگوی نمایندگی ملت 
در خانه ملت بودند را گرامی بدارم؛ کسی که در مواقع حساس و بحرانی و هر 
زمان که مطالبات مردم به خطر می‌افتاد، در مقابل حکومت وقت در جبهه 
مردم قرار می‌گرفت و از آنها دفاع می‌کرد. همان‌طور که می‌دانید، اغلب 

نمایندگان در دوران کاندیداتوری، به مردم حوزه انتخابیه خود به‌ویژه 
در شهرهای بزرگی مثل تهران، مشهد و اصفهان وعده را می‌دادند که اگر 
وارد مجلس شوند، شرایط اقتصادی متفاوت خواهد شد، وضعیت تورم را 
کنترل می‌کنند و می‌توانند با اقداماتی دولت را در ریل درست قرار دهند. 
می‌گفتند که نماینده ناظر بر دولت است و می‌تواند دولت را در جهت 
منافع مردم هدایت کند. خلاصه آنکه با پاسخ مثبت به مطالبات مردم رأی 

گرفتند و وارد مجلس شدند.
مجلس تشکیل شد و انتظار هم همین بود که نهایتاً ورود پیدا کند 
و طرح‌های اقتصادی مؤثری ارائه دهد و در مواقع حساس با طرح‌های 
خود جهت‌دهی اقتصادی ایجاد کند. اما ارزیابی امروز ما بعد از یک سال‌ 
و نیم این است که شاهد طرح‌های اثرگذار، استخوان‌دار و حل‌کننده 
مشکلات اقتصادی از مجلس نبوده‌ایم. اگرچه نمایندگان در نطق‌ها، 
اظهارنظرها و تذکرات‌شان به مشکلات مردم اشاره می‌کنند و می‌گویند 
تورم لجام‌گسیخته است، مردم زیر فشار اقتصادی قرار دارند، هزینه‌های 
زندگی‌شان را نمی‌توانند تأمین کنند و گاهی روایت‌های دراماتیکی 
را از تریبون مجلس مطرح می‌کنند، اما خود مجلس در جهت حل این 

مشکلات اقدامی انجام نمی‌دهد.

مجلس به تریبونی علیه دولت تبدیل شده است
اقدامی که مجلس می‌تواند انجام دهد ارائه طرح‌های اقتصادی است که 
بتواند بخشی از مشکلات مردم را حل کند. اما شاهد ارائه چنین طرح‌هایی 
نیستیم؛ حتی برعکس، گاهی بیشتر صداهایی که از مجلس شنیده 

می‌شود، موضع‌گیری‌های تند سیاسی است؛ علیه شخصیت‌ها، افراد، 
جریان‌های سیاسی و گاهی هم به‌شدت علیه دولت. تریبون نماینده و 

مجلس تبدیل به تریبونی علیه دولت شده است.
نمی‌گویم که اگر نماینده فساد، انحراف یا خطری را مشاهده کرد نباید 
فریاد بزند، مطالبه کند و جلوی آن بایستد؛ این وظیفه همه نمایندگان است 
که به‌عنوان وکیل ملت در مقابل انحرافات و فسادها بایستند. اما فقط این 
وظیفه نیست. بالاخره ارائه طرح‌های اقتصادی که بتواند به دولت در حل 

مشکلات کمک کند نیز وظیفه نمایندگان است.
اما متأسفانه ما در این حوزه شاهد تحرکات قوی و موثری نبوده‌ایم. 
امیدواریم نمایندگان از زمان باقی‌مانده عمر مجلس، استفاده کنند و 
طرح‌های اثرگذار ارائه دهند. بالاخره از آن‌ها که وکیل ملت هستند و در 
میان مردم حضور دارند، مشکلات اقتصادی آن‌ها را در حوزه دستمزد، 

حقوق کارگران و کارمندان، تورم لجام‌گسیخته و گرانی‌های سرسام‌آور 
می‌بینند انتظار می‌رودد که در این زمینه طرح‌هایی ارائه کنند.

موضوعات سیاسی به راهی برای دیده شدن تبدیل شده است
 سیاسیک‌اری که گفتید در میان نماینده‌ها وجود دارد از کجا 

ناشی می‌شود؟
من قبلا هم به این موضوع اشاره کرده‌ام. بسیاری از نمایندگان محترم 
افراد دلسوز، پرتلاش و معتقدی هستند و زحمت می‌کشند. اما به نظرم 
مسیر دیده‌شدن و مطرح‌شدن را اشتباه می‌روند. دیده‌شدن نماینده فقط 
با طرح مسائل سیاسی، اتهام‌زنی و توهین به مقامات کشور نیست؛ راه‌های 

دیگری هم وجود دارد.
مثلاً اگر نماینده‌ای پیش‌قدم شود و یک طرح جدی، اساسی و اثرگذار 
در حوزه بانکداری و حل ناترازی ارائه کند، قطعاً مردم او را خواهند دید. یا 
اگر نماینده‌ای در زمینه کنترل تورم، طرحی بدهد که تصویب آن بتواند 
تورم را مهار کند، بی‌شک مورد توجه ملت قرار می‌گیرد. اگر نماینده‌ای برای 
رفع مشکلات تولیدکنندگان، که امروز یکی از گرفتارترین اقشار کشورند، 
طرحی ارائه دهد، قطعاً دیده می‌شود. خدا شاهد است تولیدکنندگان در 
این بروکراسی اداری گاهی دو، سه یا حتی پنج سال سرگردان می‌مانند 
تا فقط یک مجوز تولید بگیرند. اگر طرحی ارائه شود که موانع تولید 
برداشته شود، اثر آن هم دیده خواهد شد. اگر نماینده‌ای طرحی بدهد 
که سرمایه‌گذاری در بخش تولید را تسهیل کند، باز هم مورد توجه مردم 

قرار می‌گیرد.
 امروز سرمایه‌گذار از ورود به حوزه تولید می‌ترسد؛ چون خطر و تهدید 
زیاد است. همین باعث می‌شود ترجیح بدهد سرمایه‌اش را روی دلار، سکه 
یا طلا بگذارد تا محفوظ‌تر باشد. اگر طرحی تصویب شود که سرمایه‌گذاری 
در تولید را آسان و امن کند، مردم حتماً آن نماینده را خواهند دید. همین 

وضعیت درباره مشکلات کشاورزی و دامداری هم وجود دارد. اگر در میان 
دامداران بروید، می‌بینید چه‌قدر گرفتاری و مانع پیش روی آنهاست. اگر 
در این حوزه‌ها هم طرح‌های مؤثر ارائه شود، نمایندگان دیده می‌شوند و 

مورد توجه ملت قرار می‌گیرند.
پس پرداختن به موضوعات داغ سیاسی تنها راه دیده‌شدن در مجلس 
نیست. واقعاً درخواست من این است که نمایندگان محترم، با توجه به 
تخصص‌ها و آشنایی‌شان با حوزه‌های کاری و کمیسیون‌هایی که در 
آنها عضویت دارند، در همین زمینه‌ها فعال شوند. در این حوزه‌ها فریاد 
بزنند، مطالبه کنند و موانع را از سر راه بردارند. من به آنها قول می‌دهم 
که در این صورت بسیار بهتر دیده خواهند شد و بیشتر مورد توجه مردم 

قرار می‌گیرند.

رهبری فرمودند مانع تصمیم دولت نشوید
بگذارید به همین موضوع اخیر بنزین اشاره کنم که دولت به 
افزایش قیمت بنزین تصمیم گرفت و ظاهرا مجلس هم در آن 
نقشی نداشت. مشابه این اتفاق در مجلس دهم که شما نماینده 

بودید اتفاق افتاد. آیا آن زمان مجلس توانست تصمیمی بگیرد؟
همان موقع که قیمت بنزین به این شکل اعلام شد، در نخستین 
جلسه‌ای که مجلس تشکیل شد، ما یک طرح سه‌فوریتی آماده کردیم تا 

این تصمیم را متوقف کنیم.
همان‌طور که مستحضر هستید، قبل از تشکیل جلسه مجلس، مقام 
معظم رهبری در درس خارج فقه‌شان فرمایشاتی داشتند و اشاره کردند که 
دولت تصمیم گرفته و بهتر است اجازه بدهید این تصمیم اجرایی شود. شاید 
دولت تشخیص داده که به این شکل می‌تواند بخشی از مشکلات خود را 
حل کند.به همین دلیل ما نیز به فرمایشات حضرت آقا عمل کردیم و طرح 

سه‌فوریتی را متوقف کردیم و اجازه ندادیم طرح در مجلس مطرح شود.

سفر سعود بن محمد الساطی، معاون سیاسی وزیر خارجه عربستان سعودی، به 
تهران گامی دیگر در مسیر کاهش تنش‌های منطقه‌ای و بازسازی روابط دیپلماتیک 
میان دو رقیب قدیمی در خاورمیانه تلقی می‌شود. این دیدار فرصتی برای گفت‌و‌گو 

درباره مسائل حساس منطقه‌ای و جهانی است.
به گزارش رویداد۲۴، وزارت امور خارجه ایران اعلام کرد که این سفر در چارچوب 
رایزنی‌های دیپلماتیک میان دو کشور و با هدف بررسی روابط دوجانبه و تبادل نظر 
درباره تحولات منطقه‌ای از جمله وضعیت فلسطین، لبنان و سوریه انجام شده است. 

چرا سفر معاون وزیر خارجه عربستان 
مهم است؟

این سفر در شرایطی انجام می‌شود 
که مناسبات تهران و ریاض پس از سال‌ها 
تنش، روندی نسبی از گفت‌و‌گو و بازگشت 
به مذاکرات دیپلماتیک را تجربه می‌کند. 
اهمیت این سفر را می‌توان در چند محور 
کلیدی تحلیل کرد: اول، بازگشت به 
کانال‌های دیپلماتیک رسمی که به کاهش 
سوءتفاهم‌ها و ایجاد فضای اعتماد در منطقه 

کمک می‌کند؛ دوم، زمینه‌سازی برای همکاری‌های منطقه‌ای و بین‌المللی، به ویژه 
در مسائل حساس همچون امنیت خلیج فارس و مدیریت مناسک حج؛ و سوم، ارسال 
سیگنال به بازیگران بین‌المللی و رسانه‌های جهانی مبنی بر تمایل دو کشور به کاهش 
تنش و تعامل سازنده. این سفر همچنین در شرایطی انجام می‌شود که تا همین چند 
روز پیش گمانه درخواست میانجیگری از عربستان بین ایران و آمریکا با توجه به نامه 
پزشکیان به بن سلمان پررنگ بود، گمانه‌ای که رسما تکذیب شد و سخنگوی وزارت 

خارجه ایران نیز تاکید کرد که نامه اخیر رئیس‌جمهور ایران به ولیعهد عربستان، 
محمد بن سلمان، صرفاً در چارچوب مراودات معمول دو کشور و به منظور هماهنگی 
درباره برگزاری مراسم حج بوده و هیچ‌گونه مضمون سیاسی فراتر از این نداشته است.

تحلیل رسانه‌های جهان چیست؟
رسانه‌های جهانی نیز این سفر را به عنوان نشانه‌ای از دیپلماسی محتاطانه، اما مهم 
میان ایران و عربستان پوشش داده‌اند. تحلیلگران بین‌المللی بر این باورند که چنین 
دیدارهایی، هرچند محدود و مرحله‌ای، 
می‌تواند به کاهش تنش‌های منطقه‌ای و 
تقویت ثبات سیاسی در خاورمیانه منجر 
شود. برخی رسانه‌ها بر نقش احتمالی این 
مذاکرات در حل بحران‌های لبنان و سوریه 
و همچنین مدیریت بهتر مناسک حج تأکید 
کرده‌اند، موضوعی که از منظر سیاسی و 

انسانی اهمیت  بالایی دارد.
با این حال، کارشناسان هشدار 
می‌دهند که مسیر پیش رو پرچالش است 
و اعتمادسازی میان دو کشور که سال‌ها قطع 
شده بود، نیازمند تداوم گفتگوها، صبر و مدیریت دقیق رسانه‌ای است. سفر الساطی 
به تهران، هرچند کوچک، اما گام مهمی در جهت تثبیت روابط و کاهش تنش‌های 
تاریخی به شمار می‌رود و می‌تواند مقدمه‌ای برای گفت‌و‌گو‌های گسترده‌تر در 
حوزه‌های سیاسی، اقتصادی و امنیتی باشد. معاون وزیر خارجه عربستان دیروز با 
حضور در وزارت امور خارجه با سید عباس عراقچی وزیر خارجه کشورمان دیدار 

و گفتگو کرد.

گزارش

گفت وگو

گزارش
فیدان در نشست خبری مشترک با عراقچی: 

برای حل موضوع هسته‌ای ایران هر کاری بتوانیم انجام می‌دهیم

توصیه نماینده سابق مجلس به نمایندگان مجلس دوازدهم 

با اقدامات اقتصادی هم دیده می‌شوید؛ نیازی به موضع‌گیری‌های داغ سیاسی نیست

سفر معنادار مقام سعودی به ایران و دیدار با عراقچی

تهران و ریاض چه برنامه‌ای برای کاهش تنش‌های منطقه دارند؟

ِ

چرتکه 3

همزمان با افزایش دلار به 117 هزارتومان: 

قیمت سکه تمام 
۱۲۴ میلیون تومان را رد کرد 


